

Дагестанская правда
г. Махач-Кала

15 НОЯ 1968

ВСТРЕЧИ В КЕРЧИ

Успешно продолжают гастроли Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького в городе Керчи. Зрители и общественность тепло приняли спектакли «Маскарад», «Дядя Ваня», «Замок Бродви», «Дженни Герхардт». Юные зрители с большим интересом смотрят новый спектакль для детей, комедию Г. Мамлина «Чудеса в полдень».

Состоялись творческие встречи актеров с труженниками совхоза «Керченский», моряками Черноморской флотилии и учащимися средних школ города.

Сейчас театр приступил к подготовке двух новых спектаклей по пьесам Ю. Германа «Дело, которому ты служишь»

и В. Дытовичного «Свадебное путешествие».

Из Крымской области группа переедет в город Новороссийск.

Д. КЕСЛЕР.